



2023年7月13日

ソフトウェア開発会社 株式会社マクロテクノスの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

アイコム株式会社(本社:大阪市平野区、代表取締役社長:中岡洋詞)、以下アイコム)はソフトウェア受託開発及び技術支援を提供する株式会社マクロテクノス(本社:大阪市西区 代表取締役社長 知原久芳、以下マクロテクノス)の株式の全てを取得し子会社化するため、株式譲渡契約を締結しましたので、以下のとおりお知らせいたします。

1.株式取得の理由

アイコムは業務用途からアマチュア用途まで、幅広いジャンルの無線通信機の製造販売を行っており、創業以来、一貫して Made in Japan のモノづくりにこだわり、ソフトウエア・ハードウエアを含めてほぼ全ての要素技術を自社で開発してまいりました。近年では、携帯回線やネットワークを介することにより全国規模の通信を可能とする IP 無線機等を開発しており、また世界初のイリジウム衛星ネットワークに利用できる衛星 PTT(プッシュ・ツー・トーク) 通信機も提供しております。

マクロテクノスは組込み系ソフトウェアの受託開発及び技術支援等を主軸として行っており、音響系機器のソフトウェア開発をはじめメーカーの量産製品に関わる開発に多くの実績と高い技術を保有しております。従って、無線通信機器の開発においても、流用性の高い技術経験と開発スキルを持ち合わせております。

無線通信機器において、ソフトウェアの高度化は急速にすすんでおり、新卒採用や経験者採用を積極的に行うも高い技術を持つ人材の確保は緊要な問題となっております。マクロテクノスの子会社化により開発スピードを加速させるとともに当社の強みである、自社グループでの製品開発力の更なる向上を図ってまいります。

また、アイコムは「中期経営計画 2026」に基づき、他社との協業及び「Acquihiring」型企業買収を積極的に推進してまいりますが、今回の株式取得及び子会社化はこの方針を具体化した案件の一つとなります。

2.子会社の概要

 1 名称 	株式会社マクロテクノス
② 所在地	大阪府大阪市 西区京町堀1丁目4-16
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 知原久芳
④ 事業内容	情報サービス業(ソフトウェア業情報処理・提供サービス)
⑤ 設立年月日	平成3年
⑥ 資本金/売上高(2022年9月期)	資本金:1,500万円 / 売上高:236,022千円

アイコム株式会社について

アイコム株式会社(https://www.icom.co.jp/)は、無線通信機器の総合メーカーです。1954年の創業以来、陸上業務無線機器をはじめ海上無線、航空無線、ナビゲーション機器、受信機、IPネットワーク、アマチュア無線にいたるまで信頼性の高い製品を世界中に提供しています。アイコムの製品は、官公庁、公益団体、流通、空港、船舶、警備業、小売業、軍人道支援機関など様々な分野で使用されています。

<本件に関するお問い合わせ先>

アイコム株式会社 代表 06-6793-5301(担当 榎本)